Оформить займ на карту в Монеза



Удобная альтернатива банковскому кредиту - онлайн займ в Монеза на любые нужды. Проверка кредитной истории, волокита с документами и затяжное ожидание остались в прошлом. Микрофинансовая организация рассматривает и согласовывает запросы клиентов в течение 15 минут.

Предложения от МФО

Современный онлайн сервис кредитует на суммы до 30 тысяч рублей, сроком на 30 дней. А для тех, кто опасается высоких процентов, компания приготовила дополнительный бонус. Процентная ставка стартует с 0 процентов.

У каждого заемщика есть реальный шанс получить полный льготный период и возвратить долг без переплаты. Монеза ориентируется на нужды и интересы своих пользователей, поэтому упрощает условия, и делает обслуживание комфортным и доступным каждому.

Деятельность организации ориентирована только на финансировании физических лиц. К услугам клиентов 2 кредитных пакета:

- Беспроцентный (для новичков);
- Повторный (для тех, кто пользуется кредитом во второй и последующие разы).

При первом обращении новый клиент может получить от 3 до 15 тысяч рублей. Срок использования кредита от 5 до 30 дней. Первая ссуда выдается без процентов. Заемщик возвращает ту сумму, которую оформлял, не переплачивая.

Стать клиентом компании может каждый гражданин Р Φ , которому исполнилось 18 лет. Максимальный возраст составляет 65 лет.

Важное условие: заемщиком может выступать лицо, чья дееспособность не прекращена и не ограничена.

Второе и последующие обращения в МФО, при условии своевременного погашения предыдущих задолженностей, предлагают клиентам заем до 30 тысяч рублей. Период кредитования ограничен 30 днями.

Фактическая процентная ставка на максимальный срок составляет порядка 365%. Но компания часто практикует систему скидок и поошрений для благонадежных клиентов. Поэтому постоянные заемщики пользуются услугами по сниженной стоимости.

Как оформить кредит

Монеза - компания с дистанционным обслуживанием. Чтобы онлайн заявка попала в обработку системы, каждому пользователю необходимо выполнить ряд простых действий:

- пройти регистрацию на официальном сайте компании;
- войти в личный кабинет;
- выбрать желаемый способ получения денег;
- заполнить обязательную форму с указанием характеристик займа (сумма, период);
- загрузить паспортные данные в аккаунт;
- подписать договор оферты
- получить кредитные средства.

Пакет документов для получения займа включает в себя:

- паспорт с отметкой о постоянной регистрации на территории РФ;
- любой документ, который сможет подтвердить платежеспособность.

На этапе заполнения онлайн формы, система запросит фото пользователя. Это должна быть фотография анфас с открытым паспортом в руках (2 и 3 стр.). Компания ведет официальную деятельность, поэтому условия конфиденциальности соблюдаются в соответствии с требованиями закона. Личная информация каждого клиента передается по закрытым защищенным каналам.

Получить деньги заемщик может 2 способами:



- 1. Переводом на банковскую карту.
- 2. На расчетный счет.

В случае выбора варианта «На карту», пользователю понадобиться указать все данные

(номер, срок действия, код CVV2/CVC2) в специальном окне. Важно, чтобы при авторизации на сайте баланс карты был положительным.

После внесения информации о карте, система автоматически заблокирует 10 рублей. Данная процедура проводится для подтверждения личности, и на следующем этапе сумма возвращается пользователю обратно на счет.

Для перевода средств подходят все карты, выпущенные платежными системами МИР, Visa или MasterCard.

Если оформление займа происходит на расчетный счет в банке, то при заполнении онлайн заявки клиенту нужно указать номер счета и БИК.

Как закрыть долг

МФО Монеза предлагает клиентам погасить задолженность одни из способов на выбор:

- онлайн банкинг;
- переводом с карты на счет компании;
- в отделении любого банковского учреждения.

Порядок погашения кредита предполагает полное возмещение в конце срока. Возможно также досрочное погашение частями или единоразовым внесением всей суммы.

В том случае, если нет возможности вовремя закрыть задолженность, пользователи могут продолжить период займа на 14 или 30 дней. Сделать это можно самостоятельно в личном кабинете. Услуга пролонгации платная. Произвести расчет можно:

- при помощи электронного кошелька Qiwi;
- терминалов самообслуживания сети Contact;
- через личный аккаунт на сайте компании.

Специалисты М Φ О рекомендуют своевременно погашать задолженность. Это дает возможность в дальнейшем получать более выгодные условия кредитования и повышать собственный рейтинг.

Преимущества и недостатки Moneza

Компания на финансовом рынке страны функционирует с 2009 года. За это время пользователи успели убедиться в профессионализме команды, высоком сервисе предоставляемых услуг и широких возможностях МФО.

Одним из главных плюсов компании выступает скорость обслуживания клиентов. От 5 до 15 минут на рассмотрение и согласования заявки. Этот показатель на порядок выше, чем могут предложить многие компании-конкуренты.

Круглосуточный доступ к онлайн платформе, позволяет пользователям оформлять займы в любое удобное для них время. Заполнить заявку можно на любом устройстве, которое поддерживает интернет. Это позволяет пользоваться функциями Монеза дома, в дороге и на отдыхе.

Дополнительным преимуществом является тот факт, что даже негативная кредитная история не влияет на результат одобрения. Компания готова финансировать клиентов для перекредитования или реструктуризации.

Удобный и понятный интерфейс интернет банкинга позволяет быстро оформить запрос даже новому пользователю. При последующих обращениях регистрация и повторное внесение данных уже не требуется.

Единственным недостатком компании выступает уровень процентной ставки. Но МФО предоставляет абсолютно бесплатный первый кредит, за который клиент не вносит на счет компании лишний рубль из своего кошелька. Если грамотно рассчитать процесс кредитования и погашать долг своевременно или досрочно, то можно избежать большой переплаты.

Получить деньги становится намного проще, если оформить онлайн займ в Монеза - 15 минут и финансы уже в кармане.

